

Hodnocení vedoucího diplomové práce

Název práce: Využití venkovních aktivit v předmětu pracovní činnosti na 1. stupni ZŠ

Jméno autora: Pavla Marková

Vedoucí práce: Doc. PaedDr. Jarmila Honzíková, Ph.D.

Zaměření a struktura práce

Předložená diplomová práce je zaměřena na výuku pracovních činností ve venkovním prostředí. Autorka se zde zaměřila na výuku pracovních činností v okolí školy, v parcích, v přírodovědných stezkách, na lukách i v lese. Tato výuka je postavena na spojení výuky a praktického života. V práci uvádí autorka DP i teoretické informace o využívané lokalitě a informace doplňuje vlastními fotografiemi. V úvodu práce neopomněla autorka uvést také popis metod práce, klíčové kompetence a informace o materiálech.

Úroveň samostatnosti a reflexe

Všechny uvedené aktivity autorka DP s dětmi realizovala, proto jsou uvedené náměty doplněny nejen fotografiemi, ale i vlastní reflexí a doporučením. Autorka DP prokázala svoji odbornost při práci ve školním zařízení, neboť dobře naplánovat a realizovat pracovní činnosti mimo školu není jednoduché.

Využitelnost v praxi

Vzhledem k originalitě předložené diplomové práce ji lze doporučit jak studentům FPE, tak učitelům základních i mateřských škol. Každý učitel si dle předložených aktivit může zpracovat ty své vlastní pro okolí své školy.

Práce s prameny

Diplomantka prokázala schopnost vyhledávat informace nejen z teorie vyučování, ale i z historie okolí své školy a tyto informace využít při plánování a realizaci pracovních činností v přírodě.

Jazyková a formální úroveň

Po jazykové a formální stránce splňuje předložená diplomová práce požadavky kladené na diplomovou práci.

Přípomínky nebo otázky k doplnění

Při obhajobě bych ráda, aby autorka sdělila porotě, která z uvedených aktivit děti nejvíce zaujala.

Splnění cílů a výsledné hodnocení

Cíle diplomové práce byly splněny, vypracování diplomové práce odpovídá zadání diplomové práce. Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím
výborně.

V Plzni dne: 16. 4. 2015

Doc. PaedDr. Jarmila Honzíková, Ph.D.

vedoucí práce

